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Hu K Yyemy CTOATb Ha m
OT 6esgenbs (A

Mbl nonpobyem Bce m
YTO-TO HOBOE “




Ecan yuciao 70 yBeJu4nThH
Ha 30, To moayuurcs 90

PasHocTh unces1 37 u 3
paBHa 34

Cymma yncesa 28 u 12
paBHa 40
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Eciau K yucay 34 npudaBuTH
6, To moayuurcs 40

Ecjm yncjio 86 yMeHbIIUTH
Ha 30, moayuurcsa 46

B Boipa:kenun 80 — (50 + 10)
[epBoe JCHCTBHE I
BblYMTAHHUE




Ecau BMecTO 3amucarh
YyuCcJa0 61, To paBeHCTBO
+ 9 =80 cTraHeTr BepHbLIM

69-10< 50+9

Yucio 57 0oablie Ha 7,
yeM 50
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2+5+3+7

3+3+3+3

4+4+2+4

6+6+5+5
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Y10 TaKkoe

VMHOXeHue?













2 +2+2 5x 2
1T+1+1+1 ox4
3+3+3+3+3 1 x4
5+ 95
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5+5+5+5=20

6+6+6=18

10+10+10+10=40







Ha ogHoOM pepeBe - 8 nonyraes,
Ha APYrom CcTonbKo Xe. CKONbKO
rnoryraeB Ha ABYX AepeBbsXx?

8+8=16

8x2=16




Y nonyraga ogHom cTpy4ke - 10
ropoLlivH. CKOJIbKO ropoLLUUH B TPEX
TaKuX Xe CTpy4dkKax?

10+10+10=30

10x3 =30




Cocuntante, CKONMbKO
nanok y 5 nonyraeB?

2+2+2+2+2=10

2X5=10
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Hayuy apyrux!

Bce NOHATHO!

[Toka Hy)XHa
nomMmoulb!




YMHOKEHHE — 3TO MAaTeMAaTHYeCKOoe HeﬁCTBHE?

CyMMy pa3HBbIX cjlaraeMbIX MOKHO 3aMEHUTh
YMHOKEHUEM ?

Ecau Bce ciiaraeMblie OJIMHAKOBBIE CJ0KEHNUE MOMKH(
3aMEeHUTHh YMHOKEHHEM ! (!5)’
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